Red de Infraestructuras Geodésicas

GOBIERNO MINISTERIO INSTITUTO E
DE ESPANA DE TRANSPORTES GEOGRAFICO 's/ ) . Iy . .
E ¥ MOVILIDAD SOSTENIBLE necoNAL - BB o Subdireccién General de Astronomia y Geodesia
Resefia Vértice Geodésico 21-jun-2025
Namero...... 106977
Nombre..... Medina Sidonia

Municipios:
Provincias: Cadiz

Total cuerpos.........:

Medina Sidonia

Fecha de Construccion........:
Pilar con centrado forzado..: 1,19 m de alto, 0,28 m de diametro.
Ultimo CUErpo.......ccceueueeene.s : 0,23 m de alto,

1de 0,23 m de alto.

1,50 m de ancho.

Sistema de Ref.:
Longitud...........:
Latitud..............:
Alt. Elipsoidal...:
Célculos:

— Coordenadas Geograéficas:

ED 50
- 5°55'24,0351"
36° 27' 26,3652"

01 de abril de 1988

ETRS89
- 5° 55'28,87619"
36° 27' 21,75029"
383,215 m (CF)
28 de noviembre de 2004

Sistema de Ref.:

Convergencia...:

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

ED 50
238010,34 m
4038713,05 m
1,000445696
-1° 44" 17"

ETRS89
237897,102 m
4038509,064 m
1,000446487
- 1° 44" 20"

Altitud sobre el nivel medio del mar:

337,649 m. (BP)

— Situacioén:

Sobre unas rocas, en el punto mas alto del cerro que domina el pueblo de
Medina Sidonia, entre las ruinas del castillo y a unos 50 metros al sur de
los depositos de agua.

— Acceso:

Por viales asfaltados se llega a los depésitos y a las ruinas del castillo,
donde esta el vértice.
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—— Horizonte
Despejado

GPS:

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.
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—— Observaciones:

REGENTE.
Vértice observado con GPS.

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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